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Č O  J E  N O V É : ŠŤASTIE PRAJE
PRIPRAVENÝM ALEBO AKO
SA DOSTAŤ NA VYBRANÚ
STREDNÚ ŠKOLU

Vyberanie strednej školy je rozhodnutím so
širokými dôsledkami, a preto je dôležité venovať
mu dostatok času a úsilia. S rozhodnutím o
strednej škole súvisí nielen budúce vzdelanie, ale
aj kariérne možnosti. Aby ste sa úspešne dostali
na tú správnu strednú školu, je dôležité venovať
pozornosť niekoľkým kľúčovým faktorom. 

V tomto článku sa pozrieme na užitočné tipy a
stratégie, ako zvýšiť svoje šance pri prijímaní na
vybranú strednú školu.
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Do prihlášky môžete napísať 2 odbory
na 1 strednej škole. Dieťa pôjde dvakrát
na prijímacie pohovory na tú istú
strednú školu a započíta sa mu lepší
výsledok.

Je dobré ísť sa vopred na vybranú školu
pozrieť. Mnohé školy organizujú okrem
Dňa otvorených dverí aj iný deň alebo
dni, keď sa deviataci môžu zúčastniť
vyučovania na strednej škole alebo
stráviť čas na odbornom výcviku a
vyskúšať si prácu s technológiami. 

V systéme duálneho vzdelávania vydáva
zamestnávateľ potvrdenie o odbornom
vzdelávaní a príprave žiaka. Žiaci, ktorí
získajú toto potvrdenie a úspešne
urobia prijímačky, budú uprednostnení
pri prijatí na vybranú školu.
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Je užitočné zúčastniť sa hier, súťaží
alebo iných aktivít, ktoré ponúka
vybraná stredná škola na získanie
plusových bodov k prijatiu. Zväčša ide o
aktivity, kde môže deviatak prejaviť
svoje logické myslenie, tvorivosť alebo
schopnosť riešiť problémy. 

Žiak sa môže zúčastniť cvičných skúšok.
Zistí, čo ho čaká a ako sa lepšie
pripraviť aj po psychickej stránke.
Niektoré stredné školy a gymnázia,
ponúkajú na svojich webových
stránkach aj cvičné testy z minulých
rokov.

Zo všetkých uvedených odporúčaní
vyplýva, že informovanosť, aktívny
prístup a skúsenosti sú kľúčovými
faktormi, ktoré môžu podporiť
deviataka v procese prijímania na
vybranú strednú školu. Nezabudnite
využiť príležitosti ako Dni otvorených
dverí, duálne vzdelávanie, a aktivity
ponúkané školou, aby ste získali čo
najviac informácií a skúseností. Lebo
šťastie praje pripraveným.


